

In drum spre locul de vecinica odihna, Parintele Ion Moța a străbătat eri Capitala, pentru ultima dată

Aspecte dela trista ceremonie a înmormântării. Asistența. Cum a fost format cortegiul. In fața Palatului Regal și la Gara de Nord. Ultimul salut.

Capitala a îmbrăcat ieri haina de mare dole, în memoria celui ce a fost Parintele Ion Moța. Președintele a fost arborat grupul de tineri, îndoliat. La rediile mizotrii s'a arborat drapelul verde cu gardul de fier, vortelilor din Capitală au început să sune pretins.

La biserica Gorgani, un public imens, format din legionari, oficiali, lupători naționaliști, Asociația studenților, Asociația patrioților, Asociația ardeleni, tinerii din Orăștie și din Capitală, au masat complex străzile.

Orăștiea impecabilă ce a domnit tot timpul, a fost menținută de legionari, sub conducerea camaradului Comandant Lăncășan.

Cavalerii ordinului «Mihai Viteazul», au fost reprezentați prin d-nii colonel: Malamuccanu, Bolintineanu și Cristodor.

Magistratura, d-nii: D. Lupa, prim președinte al Curții de Casație, Coșman Negreșu, procuror general, Ionuț Petrescu, președintele Curții de Apel, Benedict Stoianescu, procuror general la Curtea de Apel, Emil Fântu, prim președinte al tribunalului Ilfov, I. Gheorghide, prim procuror al tribunalului.

Apoi n-au lipsit: Radu Gir, Comandor Popovici, Traian Hercanu, prof. Rădulescu-Motru, col. Bișan, Anton Mănuș, Simion Mădărin, Pană-Monon Stăru, prof. Costea în numele Sindicatului Presii din Ardeal și Bonat, ing. Ardeleanu și avocat Macarie din partea Asociației transilvănenilor din București.

Centrul studențesc București, apoi camarazii Traian Șteulescu, președintele asociației studenților de la Politehnică, Toma Vasile, președintele Asociației Studenților Academiei Comerciale, I. Păunescu, președintele studenților de la Agronomie, Molțanu Tiberiu, președintele studenților de la medicina veterinară, Anghelache, președintele studenților de la educație fizică, d-nii Nistor, președintele asoc. studenților de la Academia de muzică religioasă, Guse Teodor, președintele asoc. studenților de la teologie.

A impresionat profund un grup de legionari din Orăștie, îmbrăcați în sumane de dimie și cu țări.

Gabiela și Iridenta Moța, Ministerul Educației Naționale, Asociația Românilor Transilvăneni din București, ziarul «Liberatea», Casa Corpului Didactic, familia Horia și Amalia Giordu, Pipos, Ministrul de Interne, Local Ortodox Internat. REP.

Serviciul religios din gara Brașov

Trecerea trupului care a dus spre Orăștie rămășițele pământești ale par. pp. Ion Moța, a primit în Brașov o manifestare de adună recunoștință pentru acel care a fost un mare luptător și care după Unire a luptat pentru triumful ideii naționale, care constituie astăzi temelgia pe care se reazămă statul național legionar.

Brașovul, cotela în care par. Moța și-a trăit o parte din anii copilăriei, ca elev al liceului «Andrei Șaguna» a primit știrea morții ca pe o lovitură de trădare, care a desolat inimile tuturor aceluia care au cunoscut și stimat pe luptătorul de ori al cauzii românești, de dincoace de munți; pe luptătorul neînfricat, care a propovădit cu aceeași dragoste reputația sfântă a cauzii ardeleni și din altarul bisericilor străbune și dela tribuna starului înfilitul ca o supremă nădejde: «Liberțelă».

Cu mult înainte de sosirea trupului, marele peron al garii era înfost de lumă.

Pe toată lungimea lui se afla un detașament de cămăși verzi, în frunte cu drapelul garizoanelor legionare, lângă care fălăia în orduri triste un șlag negru, iar doi legionari țineau o coroană mare de lauri.

Au fost prezenți în această oară d-nii: dr. Traian Trifan, prefectul județului; Ion Bordsan, comandant legionar, aj. de primar: av. Traian Marie, șeful Mișcării Legionare din județ; N. Baicu, comandantul grupului de legionari; Ștefanescu, chestorul poliției; Avram, șeful poliției legionare; av. Muscau, Ion Mircea, subprefectul județului; apoi d-nii: dr. Ioan Moșoiu, directorul liceului «Andrei Șaguna»; dr. Sandu Udrea, directorul Arhivelor Istorie și al Serviciului Cultural; av. dr. Nistor; av. Cristian Gheorghiu; Gh. Eusebiu, directorul Casei Asigurărilor Sociale și alții, precum și o delegație a tineretului german din România, în frunte cu d. Lechner, și președintele cercului Cultural român-italian din Brașov.

La intrarea trupului în stație, fanfara liceului «Șaguna» sub conducerea maestrului Lescașcu, a întonat marșul funebru, iar detașamentul de legionari a dat onorul.

Apoi un sobor de preoți, în frunte cu par. pp. dr. Nistor, par. prof. Ion Popa, preot Daniil Păcuraru, preot Coman și alții, au oficiat un prohod, după care legionarii au întonat Imnul legionarilor cântăți și «Cu fruntea sus».

Trenul a stat în gara Brașov 19 minute. La plecarea din gară, detașamentul de legionari a dat din nou onorul, iar fanfara a întonat marșul funebru.

Trenul a dispărut apoi încet, încoet în zare, ducând spre lăcașul de vecnică odihnă rămășițele pământești ale unui mare român și erou al Mișcării Legionare.



S. Lefter

Asistența

Vladimir Dumitrescu, subsecretar de stat la Educația Națională.

Casa Regală a fost reprezentată prin d. Lt. colonel Ervin Kraus.

Puterile aeri, au fost reprezentate prin d-nii: Pellegrino Ghigi, ministrul Italian la București, ministrul Japoniei la București, ministrul Japonei la București, d. Stelzer, consilier la ambasada germană din București și d. Langecker, șeful literatului german din România.

Armata a fost reprezentată prin d-nii: General Șteflea, general Popescu, general Vasiliu, general Eșescu Ramiro, general Sava, general Boteanu, general Petrescu-Fogo general Bădulescu, colonel Malamuccanu, lt. col. Mitachi, lt. col. Lunescu, și numeroși ofițeri, reprezentanți ai trupelor și unităților din garizoana București.

Miscara legionară a fost reprezentată prin camarazi: Radu Mironovici, Mile Lefter și Corneliu Georgescu Comandanți ai Bunei Vestiri, Bartolomeu Livocanu, d. Alexandru Popovici.

Trista ceremonie a înmormântării

La ora 12, un sobor de preoți, având în frunte pe Prim vicarul Sf. Patriarhie, Veniamin Irineu Fojlea, preoții Andrei Mihăilescu Gorgani, Palaghija, Imbreșcu, Diaconescu C. Gh. Petruș, Vomescu, Ion Vodă, Lătescu Bonifami, Negruț, Atanasiu, Husarici Sever — Bihor, Păsebăra, Udrișteanu, Ghimbuș, diaconii Tătăranu, Gr. Babus, Rosca, Tr. Ghica, Truță, Unca și Ieromonahul Ionă Nicodim.

La ora 1, sicriul, ridicat pe umerii de opt preoți, a fost așezat din biserică și așezat pe un afet de luntă de 7 cai albi.

Cele două muzici militare, ale Eștat. Regimentului de Gardă și Reg. 30 Infanterie, au întonat răgăciunea. Un Batalion din Regimentul 30 Infanterie a dat onorul.

Cortegiul, odălă plecat, a parcurs Bulevardul Elisabeta, pornind pe calea Victoriei. Circulația fiind comă plăt interzpră, un public imens a populat trotuarele și ferestrele imobilelor, vizionând măreția ceremoniei.

Lentele au fost purtate pe drapela de camarazi: Corneliu Georgescu și Mile Lefter, comandanți ai Bunei Vestiri, Vladimir Dumitrescu, I. Protopopescu, preoții Coman, Bonifaciu, iar pe stănga, arhimandritul Felea, preoții Ion Vodă, Ionă, Udrișteanu și Protosinghelu Nicodim Zamfirescu.

Cortegiul

S'a format apoi un imponent cortegiul, în frunte cu crucea ce va fi așezată la mormânt, urmând apoi tijețele 1. M. confecționate din flori, erisunteme albe, icoana Arhanghelului Mihail, coroanele, celerul, perna cu decorati, afetul de tun cu sicriul, oficialitățile, trăsura goală a Familiei Regale și formațiunile de legionari.

Cortegiul a fost încadrat, deo-

La Palatul Regal

Ajunșând în dreptul Palatului Regal, s'a făcut un scurt popas. Corneliul din garda palatului a sunat onorul. A fost un moment impresio-

nant. Au curs lacrimi din abundență. O tăcere mormântală și după câteva minute, cortegiul și-a continuat mersul pe calea Griviței, spre gara de nord.

Defilează armata și formațiunile legionare

Cortegiul, ajuns în Gara de Nord, s'a format un corou, unde a delia Batalionul din Reg. 29 Infanterie, în sunetele cântecului național «Defleapă-te Române».

A urmat apoi defilarea formațiunilor legionare în ordine: Centrul studențesc București, în frunte cu camaradul Valeriu Neagoe, Corpul

Studentelor, având în frunte pe camarada Lucia Trandafir, Corpul Muncitorec Legionar cu camaradul Groza și Corpul Rășleți.

Sicriul a fost ridicat de pe afetul de tun de un grup de 10 preoți și în sunetele marșurilor funebre, a fost condus spre vagonul mortuar.

In celelalte 3 vagoane speciale așezate trenului, au luat loc membrii familiilor, reprezentanții guvernului, reprezentanții M. S. Regale și un numeros grup de legionari din Capitală.

Deseamen, în numeros grup de legionari din Orăștie, îmbrăcați în costume albe de lădă, cari au venit să însoțească corpul neînșelăit al părintelui lor, preotul Ion Moța

Ultimul salut

In același vagon au mai luat loc și un grup de 3 preoți, în Oăldișii sfinte.

In sunetele muzicii militare, care

au intonat «Sfântă tinerețe legionară» la ora 3.15, trenul a plecat din gara de nord, legionarii, într'o tinută impresionantă luându-și rămas bun prin salutul legionar.

Majestatea Sa Regele a depus o splendidă coroană

Printre coroanele depuse la catafalcul Părintelui Ion Moța, s'a remarcat o splendidă coroană de er-

sanieme roșcate depusă de Casa M. S. Regale.

Au mai depus coroane: Mihăiaș,

Camaraderia dintre aviatorii germani și legionari

Ofițerii germani se interesează de luptele Căpitanului și de jertfele Gărzii de Fier.

Comandantul grupului ofițerilor germani din aviație, în dorința de a cunoaște cât mai adânc sensul revoluției legionare, a invitat a unitate legionară să organizeze o seară camaraderică, în cadrul căreia să se conferențeze despre Mișcarea legionară.

Răspunzând cu multă căldură acestui invitație, Centrul de studii și documentare, a delegat pe camaradul inginer Luciu Șaveanu, ofițer de aviație în rezervă, să invite ofițerilor germani din aviație despre: «Căpitan și luptele Găzii de Fier».

Conferința a fost dezvoltată în fața tuturor ofițerilor germani din aviație, aflători în Capitală, din partea Centrului de documentare a Mișcării legionare, participând camarazii: comandant ing. N. Horoduceanu, comandant Mihail Jor. Jola, dr. ing. Nicolae Bărlăd, dr. Mircea Atanasiu, Eng. E. Ceraș, ing. V. Suboșel, precum și invitații aviației române, d-nii: comandor Lințes, comandor Clăuș, comandor Popela, căp. Cristea, căp. Titus Clăuș, sublocot. aviator inginer Lindner etc.

Ofițerii germani au primit cu multă bucurie pe camarazii legionari, urmând cu mare atenție expunerea în limba germană a camaradului inginer Luciu Șaveanu.

Comandorul Gotthard Heindrik, a

subtat pe legionari, spunând că ofițerii germani sunt onorați de prezența camarazilor lor români, cari în cadrul trăirii de arme germano-române, vin astăzi să împărtășească camarazilor lor germani, crezul lor și luptele lor neînfricate pentru biruința legionară.

După ce face istoricul Mișcării legionare, camaradul ing. Luciu Șaveanu, insistă asupra evenimentelor cari constituie paginile de glorie, de luptă, de voință de a birui pentru binele Neamului și cari cu marele momentele cruciale ale evoluției legionare.

Istoriul Mișcării legionare — o epuare conferențiară — este un timp și de lupte eroice, de fapte mari și de jertfe supreme aduse pe altarul sfânt al Națiunii de către oameni animați de un singur gând: Tara, și de o singură credință: Victoria.

După ce a trecut prin cele mai grele încercări cunoscute de istoria Legionara merge acum cu pași urbiș spre victoria deplină și un bruto de fier clădește o Românie nouă.

România legionară este creația providențială a lui Corneliu Zelea Codreanu pe care luptătorii lui au cunoscut sub un singur nume războiului: Căpitanul.

Conferențiarul, dezvoltă apoi, în amănunțe, toate fazele de luptă ale

Căpitanului și de organizare a Găzii de Fier, începând cu acțiunea dela Iasi, din 1920, când Corneliu Z. Codreanu a paruit alături de muncitorii naționaliști Constantin Panca.

După ce arată lupta duscă cu vrăgmașii din afară și din lăuntru ai Legiunii, conferențiarul evidențiază principiile cari călăuzesc pe legionari, insistând apoi asupra dorinții manifestate de Căpitan de a face o graniță apropiere cu statele totalitare și naționaliste: Germania și Italia.

Termină, amintind de evenimentele cari au dus la biruința dela 6 Septembrie 1940.

«Astăzi, legionarii s'au condus de neînfricat comandant Horia Sima, comandantul suprem al Mișcării legionare, care veghează la împlinirea poruncilor de aspră viață legionară date de Căpitan.

D. Comandor Gotthard Heindrik a mulțumit conferențiarului pentru frumoasa cuvântare, spunând că între Miscarea legionară și între național-socialismul german există un paralelism real, având același dinamism, același disciplină, aceeași tendințe de creare a omului nou, în slujba idealului Patriei.

Pretulul vitejiei, puterea de jertfă și năzuințele legionarilor, d. comandor Heindrik și-a exprimat dorința ca în sala de onoare a cadrulilor sale, alături de portretul cancelarului Hitler să stea cel al lui Corneliu Zelea Codreanu, Căpitanul legionarilor biruitori.



Cortegiul trecând prin fața Palatului Regal

Nu amâna de azi pe mâine

Mii de legionari din județele nesinistrate, lucrăoză în București și orașele greu încercate de cutremur, spre a le reface isaiate de căderea ierăii.

Ei și-au părăsit pentru săptămâni de zile căminurile, familiile și interesele personale cele mai stricte.

Români în care nu ești refugiat sau sinistrat, cu ce contribuți la această operă de ajutorare a frașilor căzuți în nenorocire?

Nu spune că și tu ești strămotorat din cauza vremurilor și seumpetei.

Lasă asemenea argumente bogășilor și profesorilor cu inima încleată. România de mâine, strălucitoare ca «SOARELE SFANT DE PE CER», va fi fructul sacrificiilor noastre de oameni săraci, tradiți și iubitori de neam.

TRECI PE LA «AJUTORUL LEGIONAR» ȘI DARUIEȘTE CEVA.

Chiar azi!

Și determină o rudă sau un prieten să facă la fel.

NU AMANA DE AZI PE MAINE!

In atenția bibliotecilor publice

Subsecretariatul de Stat al Presii și Propagandei atreze, din nou, atenția Bibliotecilor Publice, de orice fel, asupra nevoii de a se cupri folosirea sau consultarea lucrărilor datorite autorilor evrei.

De la aceste dispozițiuni fac excepție: Academia Română și Biblioteca Universitare, unde atura lucrării, catalogate aparte, vor putea fi folosite motivat.

LUPTA CONTRA SCUMPETEI!

ATENȚIUNE PENTRU DOMNI!

Cu bani puțini vă îmbrăcați elegant cumpărând stoffe bărbătești pentru paltoane și costume țesături exclusive ale DIFERITELOR FABRICI și «DOROBANTUL» la noul magazin

„Galeriile București”

LIPSCANI 88 — TELEFON 5.30.58 și 3.00.57 LEI 1.950. - 3 MTR. STOFA PENTRU COSTUM BARBATESC Luni 25 Noiembrie a. c. începe vânzarea cupoanelor dela etaj.

ILEANA PADURARU interpreta cântecelor românești cântă LA RESTAURANTUL COOPERATIVELI FUNCȚIONARILOR PUBLICI TERASA BRATIANU

ROT BART EXTRA SUBTIRE Bine ros - bine dispus! Este rosul cel mai... ROT BART EXTRA SUBTIRE

CASA DE ECONOMIE, CREDIT ȘI ASISTENȚA P. T. T. Publicațiune de vânzare

Casa de Economie, Credit și Asistență P. T. T., cu sediul în București, Str. Poștei Nr. 2, vinde în ziua de Marți 10 Decembrie 1940, orele 9 dimineața, prin concursul de ofertă închis și orală după deschiderea ofertelor, un automobil marca Buick caroseria touring-sedan 38-8-41, cu aparat de radio și calorifer, rulat 67.000 km., în perfectă stare de funcțiune, echipat cu toate aparatele de bord și sculele ce se găseau la mașină.

INFORMAȚIUNI

Societatea Anonimă Română de Telefoane a subscris suma de 500 mii lei pentru «Ajutorul Legionar».

La gimnaziul teoretic de băieți din Tîncu, jud. Bihor, este vădită o scădere a interesului pentru studiile de matematică. Domni sau doamnele profesoare, doritori de a ocupa această catedră sunt rugați să se înalțeze de urgență cererile la direcțiunea acestei școli spre a fi propuși pentru numire inspectoratului școlar-Tîncușoara. Cererile se pot înalțea și direct inspectoratului respectiv referindu-se la acest aviz.

Ministerul educației naționale, cultelor și artelor aduce la cunoștință următoarele: D. Constantin Hlescu, inspector școlar al jud. Vlașca, a fost rechemat la catedră pe data de 20 Noiembrie pentru a fi deosebit de descriere și nelămurire în statul legionar. S'a dat delegație să conducă inspectoratul, d-lui Marin Dumitrescu, subinspector școlar.

Să se prezinte de urgență la Comisarariatul General al refugiaților din Basarabia și Bucovina la Biroul de Plasare, str. Cobălcescu Nr. 41, d-șoara Constantin Maria Orleanu, cu privire la plasarea ca funcționară la S. A. «Astra Română», Locu.

Ministerul educației naționale a trimis tuturor direcțiilor de școli secundare teoretice, câte trei formulare pentru întocmirea proiectului de buget al școlilor respective, pe anul financiar 1941-1942.

Unul din formularele completeate, va fi înălțat direct ministerului, până la 28 Noiembrie, cel de al doilea inspectoratului școlar al ținutului de care depinde școala, iar al treilea va fi păstrat în arhiva școlii.

Ministerul economiei naționale a numit pe domnul Ștefan Semedrescu comisar de românizare pe lângă SA Podgoria din București, str. Popa Tata Nr. 62.

Ministerul educației naționale, cultelor și artelor, atrage din nou atențiunea solicitanților să pună data pe cererile care le înalțăcează acestui minister. De ast încolo nu se va pune nici o rezoluție pe cererile care nu au trecut data.

În conformitate cu decizia ministerială Nr. 84774/949, publicată în Monitorul Oficial Nr. 258/949, Serviciul de plasare al invalizilor, orfanilor și văduvelor din război din Direcția Muncii, a fost trecut la Eforia Generală I. O. V. F. L. (invalidi, orfani, văduve din război și foști luptători) în strada General Berthelot Nr. 24, sub denumirea de Serviciul pentru asistență prin muncă a invalizilor, orfanilor și văduvelor de război.

Ministerul educației naționale, face cunoscut că la școala de cântăreți dela Curtea de Argeș, a liberă pentru suplinire a catedră de matematică.

Doritorii se vor adresa inspectoratului școlar București. Vor fi preferați refugiații.

Ministerul Justiției comunică: Comisiunea pentru verificarea gestiunii și administrării Societății Române de Radiodifuziune, a auzit în ziua de 20 Noiembrie 1940 pe Domnul Avocat Traian Dumitriu, Șoimu, Conte A. A. O'Kelly, profesor Alexandru Cartoian, Inginer Ștefan Mișescu și Gheorghe Haraga.

Dl. Alexandru Ghica, Directorul General al Poliției, a suspendat din funcțiune cu pierderea salariului, ținându-l sub stare de arest pe Bărbătescu Gheorghe, inspector de poliție în Direcțiunea Generală a Poliției, pentru că a contribuit la asasinarea legionarilor Preotilăh Antohie și Mihalăce Ion.

Un ziar de dimineața a publicat ieri telegrama unei agenții particulare de presă prin care s'a anunțat denunțarea acordului comercial în vigoare între România și Turcia.

Ministerul economiei naționale dă o categorică desmintire acestor afirmații.

Rectorul Politehnicii din București aduce la cunoștința celor interesați că decernarea premiului Prof. Ing. Mihail Manolescu pentru anul curent în valoare de lei 3500, urmează să se acorde ca și în anii trecuți autorului celei mai bune cărți originale românești de pregătire a lucrătorilor industriali, în conformitate cu regulamentul propriu al acestui premiu.

Doritorii a candida la acest premiu vor înalțea Rectoriei Politehnicii Calea Griviței 132 București, — o cerere însoțită de cinci exemplare din lucrarea referitoare la acest premiu, cel mai târziu până la data de Sâmbătă 29 Noiembrie 1940.

Inaugurarea soc. „Sprijinul” Vor fi ajutate familiile nevoiașe și cu copii

Din inițiativa și prin sprijinul Stroeii, conducătorul sportului românesc, Mihail primarul comunei suburbane Șerban Vodă, Ovidiu Constantin, șeful de cabinet al primarului general, Ștefan, directorul asistenței în ministerul muncii, Cosman directorul asistenței municipale, ș. a.

Stolba religioasă a fost oficiată de proștii Vadulescu și Cazan. După cuvântul de deschidere rostit de d-na M. Petrovici, a vorbit d-na Maria general Antonescu, care a arătat cum a luat ființă această societate și scopul ei și-a propus. Vom întâmpina grăuții, nevoie de împlinit vor crește, dar toate acestea nu vor face decât să ne îndărjăscă apoi a aduce mângâiere în cât mai multe case.

Au mai vorbit d-na Victoria Voiculescu, dela secția «Copilul delevant»; d-na Ing. Marinescu, casiera asociațiunii, arătând că până în prezent au fost strânse 2.721.000 lei; d-na Barbu și d-na Victoria Octavian Gogo.

Donația atașatului militar japonez pentru sinistrați

D. colonel Fudzutsuka, atașatul militar al Japoniei la București, a donat suma de 20.000 lei pentru ajutorarea sinistraților cutremurului. D. Horia Sina, Președinte al Comitetului de Minisri ad-interim a mulțumit print-o scrisoare pentru donațiune.

Teofil Sidorovici s'a sinucis Comisia pentru verificarea fondurilor secrete și de ordin public ordonase reținerea lui la Prefectura Poliției

Comisiunea specială de anchetă de pe lângă președinția consiliului de ministri, pentru verificarea și controlul fondurilor secrete și de ordin public cu ordonanța nr. 46, din 22 Noiembrie 1940, ora 12, a ordonat Prefecturii Poliției Capitală reținerea, în interesul cercetării acestei Comisiuni, a lui Teofil Sidorovici, fostul comandant al Străzii Târli.

În momentul emiterii acestei ordonanțe, Teofil Sidorovici a dispărut din localul Senatului, unde funcționa Comisiunea de anchetă, plecând acasă. O echipă de agenți ai Prefecturii Poliției Capitală a plecat la locuința lui Teofil Sidorovici ca să execute ordonanța Comisiei. Acesta luând cunoștință de ordinul de reținere, a intrat într-o cameră alăturată unde s'a sinucis în prezența fratelui său.

Audierea călăilor legionarilor dela spitalul Brașov

Comisiunea specială de anchetă criminală, de pe lângă Înalta Curte de Casație, comisie prezidată de d. consilier Eugen Bănescu, asistat de d-nii consilieri: Vintilă Cristescu și Apostolide, s'a ocupat ieri cu sta bilirea împrejurărilor în cari au fost asasinați fruntașii legionari aflați internați în spitalul militar «Regina Maria» din Brașov.

În acest scop a fost audiat întreaga ședință d. colonel Brătescu fost comandant al legiunii de jandarmi a județului Brașov. Și la Brașov, ca și în toate colțurile țării, noaptea de 21-22 Septembrie a fost o «noapte roșie». Immediat după aflarea vestii executării lui Armand Călinescu de echipa lui Mitu Dumitrescu, conform ordinelor primite, asasinii și-au făcut apariția la spitalul militar din Brașov unde erau internați, fiind bolnavi, comandanții legionari: Traian Cotiga, ing. Ionici, dr. Șerban Milcovanu, Iuliu Susman, Capitanul Siancu, av. Ion Hergehelegiu și alții.

Dosirea și specularea grâului va fi încadrată în legea pentru pedepsirea sabotajului

Ministerul coordonării și al statului major economic a dat o decizie prin care toți producătorii și comercianții de grâu, care dela cu orice titlu, cantități mai mari de 10.000 kgr., sunt obligați să le declare la oficiul județean pentru valorificarea grâului. Oficiile județene vor raporta situația oficiului central care va comunica ministerului coordonării și al statului major economic, situația centralizată pe județe.

Este o nouă măsură de prevedere în scopul fînării unei permanente evidențe a stocurilor de grâu existente și a garanțării aprovizionării consumului intern pe întregul cuprinsul țării.

Salonul oficial de toamnă este deschis în sălile fundației Dalles până în seara de Luni 25 Noiembrie a. c. Publicul poate vizita salonul venind prin străzile Wilson, Vasile Conta și prin Bulevardul Brătianu dinspre Nord, trecerea fiind permisă prin cordoanel militare numai pentru acest scop.

Artiștii expozanți sunt rugați să-și retragă lucrările neapărat în după-amiaza zilei de Luni 25 Noiembrie, ceea ce duce la fundația Dalles și va fi ocupată de alte expoziții.

RASPANDIȚI „Buna Vestire”

„Ajută-ți fratele căzut în nenorocire! Nu-l lăsa»

A venit vremea când evlătele Capitanului se scriu ca o porcărie mare pe cer, o porcărie mare, din vecințele pentru toată suferința lui. Pe urma ultimelor nefericiri românești! Moartea, ruina și jalea bătuț la usa caselor noastre, ne-au călcat pe neașă și ne-au cerșit.

Ne vom dovedi astăzi solidaritatea și călugării logatului nostru vechele.

Vom arăta de câtă dragoste și atenție în stare astăzi în elba în care Dumnezeu ne încredințează atât de cumplit pe foarte mulți dintre noi. Și tuturor le dă prilejul să-și arate frățietatea în ceasul acestui greu prin care ne-a fost acris să trecem.

Frăte Român, Adu-ți aminte în toată elba și în tot locul «legea ajutorului» și ciproec.

Legea creștină a milii și a iubirii pentru aproapele tău.

LISTA DE SUBSCRIȚIE PENTRU AJUTORAREA SINIS. TRĂILOR

Suma din urmă: D. Mareș Gh. Chiriaci 1.000 D-na Ing. Florea Marinescu 2.000

Activitatea aviației italiene în Africa

ROMA 22 (Radior). — Trimisul special al Agentiei STEFANI în Africa de nord transmite: O formațiune aeriană de 18 avioane tip ERETE, care protejeau trupele noastre dintre zona Bir Emba și Krigat, la sud-est de Sidi El Barrani, a pornit în urmărirea unei formațiuni aeriene inamice compusă dintr-un avion BLENHEIM de bombardament și alte eluci avioane HURRICANE.

Avionul BLENHEIM a fost cel dintâi atacat și, după câteva rafale bine țintite, s'a prăbușit la pământ, urmat puțin după aceea de două avioane HURRICANE, care nu au putut scăpa de tirul precis al mitralierelor avioanelor noastre.

Însoțit de formațiune de 15 avioane de vânătoare tip GLOSTER a sosit pe locul bătăliei pentru a da ajutor camarazilor în pericol, o altă formațiune aeriană de 15 avioane HURRICANE sosit și ea în armă în spațiul unde se desfășura lupta.

Cele 18 avioane ale noastre de tip ERETE, trebuiau să desfășoare 28 de avioane. Avioanele noastre, mai sprijinite sburau pe cerul luptei, în cercuri infernale efectuând manevre de picaj pentru a se înalțea imediat după aceea în scop de a găsi o poziție favorabilă pentru a strage avioanele pe teritoriul egipțean.

LUPTA NU A DURAT DECAT 25 DE MINUTE ȘI NU SA TERMINAT DECAT ATUNCI CÂND AVIOANELE INAMICE CĂRĂ MAI RAMASESERA, AU PARASIT LUPTA UNUL CĂTE UNUL, REINTORCANDU-SE LA BAZELE LOR.

Reichsmareșalul Goering în mijlocul escadrei Richthofen

Ne aflăm pe aerodromul escadrei de vânătoare Richthofen situat în Vestul Franței. Pe fețele bălute de vânturi ale pilotilor germani, disprețuitori de moarte, se poate citi bucuria pricinuită de vizita Reichsmareșalului. Fiecare știe acest lucru. Vine la escadră lui, pe care el însuși, a comandat-o în timpul răz-

torii aeriene a repurtat fidele în parte. Unul dintre acești brazi aviatori a putut amuța 170 de război deosebit testatoriu în timpul Mare este numărul acțiunilor eroice și greu apasă victoriile care sunt amuțate. Fapt care reprezintă un rezultat de care se poate mândri cel mai viteaz aviator! Mareșalul Reichului zămbeste multumit și își exprimă recunoștința față de vitejii săi oameni. De multe ori un plutonier care a repurtat 18 sau 19 victorii este avansat la gradul de sublocotenent și mulți, care nici nu se așteptau la așa ceva, au primit din mâna Reichsmareșalului pentru primul lor botec de loc, în care au ieșit învingători, Crucea de Fer de clasă I sau II.

«Să trăiți camarazi!» salut Reichsmareșalul îndreptându-se din nou spre mașina lui.

«Să trăiți domnule Reichsmareșal!» se auzi strigătul bravilor aviatori pe întregul cuprins al pitei, unde personalul terestru așeză aparatele care urmau să înregistreze.

Și astfel registrul istoric al escadrei însemnă pe răboj o nădejde portanță în plus.

boiului mondial, și căreia ea Reichsmareșal i-a dat o nouă organizare. Grupa după grupă aviatorii de vânătoare și personalul terestru al escadrei victorioase s'au înșirat în rând, lăta, mașina gloriosului aviator de vânătoare din războiul mondial și creatorul al nouei aviații, a celei mai bune aviații din lume, Reichsmareșalul Mareșal Reich German Herman Goring sosește pe aeroport. Căta strălucire în ochii tinerilor aviatori! Omul, pe care ei cu toții îl iubesc, a sosit acum pentru a-și saluta și pentru a le exprima recunoștința pentru victoriile obținute de ei.

Reichsmareșalul a vorbit apoi în fața acestor zburători, despre misiunile și datorile aviatorilor germani. Cu această ocazie el a pus în evidență prestația aviatorilor războiului mondial. Din lupta pe care ei au dus-o și din moștenirea lor, a luat naștere noua armă aeriană. Adevărat că aparatele de vânătoare au devenit mai bune, mai sigure, și mai rapide, însă spiritul aviației a rămas același! Dela sine înțeles că era tradiția acestei escadrei victorioase în războiul mondial, de a transplanta spiritul în noua unitate de vânătoare. Spiritul și numele lui Richthofen trăse în să mai departe în meritaosa și victorioasa escadră de vânătoare a aviației noastre!

«Să distrugem inamicul ori unde îl întâlnim!» Ori ce aparat înamic trebuie nimicit și doborât în flăcări! Așa vrem să-i nimicim și așa îi vom nimici pe inamicii noștri englezi!» a spus Reichsmareșalul.

Reichsmareșalul s'a apropiat apoi de fiecare aviator în parte, cerându-i să se facă cunoscut câte vic-

torii aeriene a repurtat fidele în parte. Unul dintre acești brazi aviatori a putut amuța 170 de război deosebit testatoriu în timpul Mare este numărul acțiunilor eroice și greu apasă victoriile care sunt amuțate. Fapt care reprezintă un rezultat de care se poate mândri cel mai viteaz aviator! Mareșalul Reichului zămbeste multumit și își exprimă recunoștința față de vitejii săi oameni. De multe ori un plutonier care a repurtat 18 sau 19 victorii este avansat la gradul de sublocotenent și mulți, care nici nu se așteptau la așa ceva, au primit din mâna Reichsmareșalului pentru primul lor botec de loc, în care au ieșit învingători, Crucea de Fer de clasă I sau II.

«Să trăiți camarazi!» salut Reichsmareșalul îndreptându-se din nou spre mașina lui.

«Să trăiți domnule Reichsmareșal!» se auzi strigătul bravilor aviatori pe întregul cuprins al pitei, unde personalul terestru așeză aparatele care urmau să înregistreze.

Și astfel registrul istoric al escadrei însemnă pe răboj o nădejde portanță în plus.

boiului mondial, și căreia ea Reichsmareșal i-a dat o nouă organizare. Grupa după grupă aviatorii de vânătoare și personalul terestru al escadrei victorioase s'au înșirat în rând, lăta, mașina gloriosului aviator de vânătoare din războiul mondial și creatorul al nouei aviații, a celei mai bune aviații din lume, Reichsmareșalul Mareșal Reich German Herman Goring sosește pe aeroport. Căta strălucire în ochii tinerilor aviatori! Omul, pe care ei cu toții îl iubesc, a sosit acum pentru a-și saluta și pentru a le exprima recunoștința pentru victoriile obținute de ei.

Reichsmareșalul a vorbit apoi în fața acestor zburători, despre misiunile și datorile aviatorilor germani. Cu această ocazie el a pus în evidență prestația aviatorilor războiului mondial. Din lupta pe care ei au dus-o și din moștenirea lor, a luat naștere noua armă aeriană. Adevărat că aparatele de vânătoare au devenit mai bune, mai sigure, și mai rapide, însă spiritul aviației a rămas același! Dela sine înțeles că era tradiția acestei escadrei victorioase în războiul mondial, de a transplanta spiritul în noua unitate de vânătoare. Spiritul și numele lui Richthofen trăse în să mai departe în meritaosa și victorioasa escadră de vânătoare a aviației noastre!

Funcționarele, soții de funcționari, nu vor fi pensionate

Anumite interese răsândese s'au născut la ministerul educației naționale, cultelor și artelor intenționează să pensioneze soțiile funcționarilor publici.

Se desminte în modul cel mai categoric acest zvon. Ministerul educației, cultelor și artelor n'are în studiu asemenea pensionari. Funcționarii cu soțiile învătaoate sunt rugați să-și păstreze aceeași încredere în purtarea de grijă a conducerii ministerului.

Răspândiți „Cuvântul Studențesc” Peste câteva zile apare Revista: „Bunavestire de Duminică” săptămânalul ilustrat al familiei românești

Orice româncă poate lucra ceva pentru nefericiții neamului

Toate școlărițele, elevete și studentele vor lucra în larma aceasta pentru refugiați și sinistrați: ciorapi, mânuși, Hanote, cămăși și vestoane. Dar au nevoie de materiale: lână, pânzărie și stoffe. TU, ROMÂNCA IUBITOARE DE ȚARA, DECE ESTI ABSENTA LA ACEASTA ÎNCLEȘTARE ÎN LUPTA A LEGIUNII, CU SARACIA ȘI NENDRUCUL NEAMULUI? Adresează-te secțiunilor «AJUTORULUI LEGIONAR» cu ofrande în: câteva kilograme de lână, câțiva metri de pânză, câteva ore de lucru la igițe, ac, dărăciț, șorămanat sau tora. Ți se cere un sacrificiu ușor: Să folosești pentru «AJUTORUL LEGIONAR» timpul pierdut uneori cu flectările sau distracții; mărunte; să-ți cumperi o pălărie, sau o poroche de ciorapi de mătase mai puțini; să dai un dram de căldură sufletească fratelui care suferă.

In voiaș au întodeauna mult de scrii deocea îmi aleg Tocul rezervor MONT BLANC pentru că știu: că rezervorul transparent îmi va indica de acasă dacă am suficientă cerneală pentru corespondența ce o scriu pe drum. Prețuri dela lei 4.000 până la lei 575. Tocul rezervor Montblanc îmi vă fi de ori înainte de orice necesar. De vânzare în toate librăriile principale.



Nu ți-ai putea ajuta?

La migrenă, dureri de orice natură, depresiune nervoasă, Gardan constituie cel mai sigur remediu. 1-2 tablete înăltură repede durerile, redându-ți energia și bucuria de viață.

GARDAN

suprimă durerile

Este un produs Bayer

Saloanele „PACHE“ Bnl. Pache, 108 (Tr. 14) Redeschiderea Duminică 24 Noembrie Matineu și Serată JAZZ NEINTRECUT - La Microfon „Costel“

1892 VIN ȘAMPANIE RHEIN

POSTA AERIANA PENTRU SUD-AMERICA

Linie Aerie Transcontinental Italiane S. A. ROMA

Tânăr 28 ani, refugiat, căsătorit caut post portar pentru bloc; pretenții modeste.

REGIA LOTERIEI DE STAT Rezultatu Tragerii No. 89 din 22 Noembrie 1940

S'au atribuit prin sorți câștigurile: De 2 ori costul lotului tuturor azarturilor care se termină în: 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50

Primăria Municipality Bucaresti DIRECTIA FINANCIARA Publicatiune

Primăria Municipality Bucaresti DIRECTIA FINANCIARA Publicatiune

OPERA GRUPURILOR din Corpul Răzleți IN CADRUL AJUTORULUI LEGIONAR

Trudită viață are astăzi un legionar. Pentru el nu există ore libere. Nu are aproape nici ore de somn. De sărbători nu mai poate fi vorba. Familia însăși și-o neglijează. Eșit din pușcăriile și lagarele de ieri, adeseori cu bețeșuguri trapești avansate, el trebuie să desfășoare azi o activitate istovitoare. Neamul se află în mare suferință. Are nevoie de multe alinări și de reeducare în toate sensurile. Legionarul trebuie să împlinescă toate acestea. Cu prețul sănătății sale pufine. Dacă e cazul chiar cu prețul vieții. Dar mulțumirea lui care este? Numai aceea pe care și-o dă conștiința datoriei împlinite cu toată discreția. Legionarul nu trebuie să-și facă reclamă, nu trebuie să se scrie la gazete despre el și să i se publice fotografia. Când urmărești binele, să nu știe stânga, ce face dreapta, spune Biblia. Dar realizările legionare trebuie totuși cunoscute de marea publică. Ele sunt întăritoare pentru depresiunea sufletească de azi, aducătoare de speranțe și produc efecte educative. Cu aceste considerații publicăm mai jos realizările grupului III din Corpul Răzleți, cu sediul la Școala Romanescu de lângă Arhivele Statului.

Ajutoare în alimente și îmbrăcăminte

Grupul III a inițiat o cantină pentru copii localnici nevoiași și lucrători veniți din provincie. De la înființare și până acum a distribuit: 1062 mese la copii și 282 la adulți, mese compuse din: o supă cu zarzavat, sau un borș cu carne și o mâncare în sos, piine la discreție. Valoarea alimentelor consumate a fost de lei 32.797. E de menționat că această cantină funcționează independent de cele trei cantine ale centrului „Ajutorului Legionar”. În afară de aceasta s'au distribuit alimente în sumă de lei 49.126 la 162 familii de nevoiași. Împărțirea se face săptămânal, rația pentru o familie constând din: 1 kgr. făină, 2 kgr. mălai, 1 kgr. fasole, jum. kgr. arpacas, jum. kgr. macaroane, un sfert kgr. zahăr, jum. kgr. untdelemn, jum. kgr. săpun. Ajutorul sanitar dat de grupul III-Răzleți, la dispensarul organizat chiar în sediul grupului, este următorul: 35 rețete gratuite și 100 nevoiași vizitați și tratați la domiciliu. S'a mai plătit pentru chirie, nevoiași din sectorul grupului, suma de lei 1400. S'a dat adăpost gratuit la 8 sinistrali și refugiați. S'a împărțit mobilă la 2 sinistrali și au fost plasați 8 nevoiași în diferite servicii. S'a strâns și împărțit îmbrăcăminte de bărbați după sum urmează: 3 paltoane, 8 surtucari, 7 perechi pantaloni, 3 căciuli, 11 perechi încălțăminte, 17 cămăși, apoi ciorapi, flujele, tulare, etc. Pentru femei: 7 paltoane, 13 rochii, 6 bluze, 8 jachete, 14 perechi încălțăminte, etc.

Refacerea locuințelor sinistralilor și dărâmarea celor care amenință cu prăbușirea

Corpul tehnic al grupului se compune din: arhitect șef, inginer-constructor șef, 2 ingineri, 6 arhitecți, 6 conductori și 20 de studenți de la Politehnică. REALIZARE: Din 678 cereri pentru expertizarea imobilelor sinistralizate, s'au făcut deja expertize în 275 cazuri. Pentru înlăturarea pericolului prăbușirii unor case, s'au făcut 150 de dărâmări. S'au pus pe șantier 45 de reconstrucții. Dintre acestea 2 sunt completate.

Operele de artă din Vila Lupescu au trecut în posesiunea Statului

La urma dispozițiilor d-ului Horia Sima, Comandantul Mișcării Legionare și vicepreședintele Consiliului de ministri, operele de artă adăpostite în vila Elena Lupescu din Aleea Văluache au trecut în posesiunea ministerului Educației Naționale, Cultelor și Arterelor, spre a fi repartizate colecțiilor Statului.



Celebra pictură „Țărancă” de N. Grigorescu, care a fost găsită în villa Elenei Lupescu. Se știe că acum câțiva ani se dăduse un comunicat oficial că pictura aceasta a dispărut în timpul incendiului dela Muzeul Statului.



Luăți notă!

Noua emblemă a vechii întreprinderi CEHOSLOVACA este CONFECȚIUNI SCHERG S. A.

Renunțatele confecțiuni CEHO, executate cu îngrijire, din stofele superioare SCHERG, explică noua denumire CONFECȚIUNI SCHERG ÎMBRĂCĂMINTEA SUPERIOARĂ de ieri, de azi, de mâine. CONFECȚIUNI SCHERG S. A. fostă GEHOSLOVACA BUCUREȘTI: Str. Berzel, 100; Bd. Elisabeta, 8/10 Coloa Crivilei, 179; Str. Sefari, 13 CRAIOVA * PLOESTI * GALATI * TIMISOARA

Români, PRODUSELE LABORATORULUI SIMBOL Sunt singurele produse curate și demonstrativ românești întrebunțate! Pasta de dinți SIMBOL și SANATOL Pudra, Roșu de Buze și Bujorii SIMBOL! Cari întrec în calitate tot ce s'a produs până azi în arta și știința cosmetică. Aceste produse nu s'au găsit NICIODATA DE VÂNZARE și NICI NU SE GĂSESC, decât în magazinele ROMANEȘTI și CRĂȘTINE. Laboratorul SIMBOL, Str. 11 Februarie 21, București - Telex 332476

CAMARADE LEGIONAR, Da concurs legionarilor Foto Carpați - Mihai Pilescu a redeschis atelierul fotografic în str. Brezoianu Nr. 9 (după colț) Pentru orice fel de lucrări, pentru orice cumpărături, adresează-te cu încredere, vei fi cinstit servit. Aparatură fotografică, accesorii, laborator pentru amatori și cinema. Telefon 4.20.64.

CAMARAZI, Cămăși verzi din poplin de lână Lei 575 „LUX” Șerban Vodă 1

Magazinul și Atelierul de încălțăminte „Progresul Muncii Românești” Str. Carol 44 caută bun lucrători cismari pentru damă și bărbați.

REGIA AUTONOMA I.A.R. BRAȘOV angajează imediat și avantajos, următoarele categorii de lucrători calificați: - Strungari, - Frezori, - Rectificatori, - Tinichigii, - Ajustori

COOPERATIVA Funcionariilor și Pensionarilor Publici - prin Magazinul de Consum din PIATA BRATIANU, 2 - TERASA BRATIANU Vinde în toate zilele Untdelemn, Zahăr, Fasole, Cartofi, Vinuri de la Federația Cooperativelor și orice alte alimente de consum. - Prețuri Excepționale -

Răspândiți „BUNA VESTIRE”

Biserica și mișcarea legionară

Iniția carte apărută după înălțarea mișcării legionare, - scrie de unul din preșii care au scăpat cu viață din prigoană - va apărea zilele acestea în editura cărții românești. Cuprinzând multe amănunte re-cunoscute, cu o judecată aspră dar creștină - această operă a prelu-

Noua comisie interimară a Camerei de Muncă a depus eri jurământul

La Monitorul Oficial de ieri s'apărut decretul pentru numirea noilor membri ai comisiunilor interimară ale Camerelor de muncă din țară, numiți de d. ministru al Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, Vasile Iasinschi. Camera de muncă București se compune din următorii membri: Președinte, d. ing. Ioan Rășeanu, Consilieri la secția lucrători d-nii Simedea Ion, Canache C-tin și Merceța Simion. Consilieri la secția funcționari particulari ing. Ion Rășeanu, Theodor Stroja și Stancu B. Enache. Consilieri la secția meseriași Adam Roman, Stoescu Petre și Tudose Dumitru. Noul consiliu s'a prezentat ieri la orele 5 d. a. la Camera de muncă unde a depus legiulul jurământ.

Se primesc voluntari în aviația română

Sabsecretariatul de Stat al Aerului comunică: Piloții de turism gradul 1 și 2, facultății al liceelor teoretice, comerciale și industriale, având dreptul de a face serviciul militar în condițiile art. 71 din Legea recrutării, se pot înscrie voluntari în aviație. Vârsta minimă 17 ani. Toți acești tineri vor înainta direct Școlii Ofiteri de Aviație Cotroceni-București, până la 30 Noembrie 1940, cereri însoțite de următoarele acte: Certificatul de bună purtare; certificatul de naționalitate; brevetul de pilot ce posedă; fișa de pilot asupra ultimei vizite medicale. Cererile primite după 30 Noembrie a. e. nu vor fi luate în considerare. Toți acești tineri care doresc să devină ofițeri de rezervă în aviație vor fi prezenți la Școala Ofiteri Aviație București în dimineața zilei de 1 Decembrie 1940. După terminarea șantului de 1 an ca T. F. R., acei ce vor trece cu succes examenul de fine de an, pot fi primiți în anul II al Școlii de Ofițeri activi de Aviație.

Ultimele Reprezentații cu Târgul Sărutaiului la Teatrul Savoy-Carabus cu incepere de Luni 25 Noembrie In curând: Celebra opereta „Vanzatorul de Păsari” de Zeller

ARO ULTIMELE ZILE Filmul minune al producției franceze

CETATEA TACERII cu: ANNABELLA PIERRE RENOIR Bernard LANCRET

Revizuirea procesului politic al profesorului Enric Otetelesanu

Advertisement for Blaupunkt radio sets, featuring a woman holding a radio and text: 'BLAUPUNKT MODELE 1940-41 VANZAREA IN RATE RADIO ELECTROGAZ CAL-VICTORIEI 50 SI SUCURSALA'.

Advertisement for the film 'Inima mea Regine' (The Heart of My Queen) starring Wily Birgel, Fr Benfer, and Erich Ponto, directed by Karl Froelich.

Ministerul Justiției comunică: mai jos prin care a dispus revizuirea procesului politic, privitor la profesorul Enric Otetelesanu. Deciziunea Nr. 2.19 Octombrie 1940

Advertisement for the film 'Nu suntem singuri' (We are not alone) starring James Hilton and Paul Muni, directed by Edmund Goulding.

Expoziția de fotografii documentare consacrate Transilvaniei de Nord și Nord-Vest

Oficiul Național de Turism din București anunță expoziția de fotografii documentare consacrate Transilvaniei de Nord și Nord-Est inclusiv Maramureșul.

Advertisement for Telefunken radio sets, featuring a large image of a radio and the text 'MARCA MONDIALA GERMANA TELEFUNKEN'.

Solemnitatea inaugurării unui depozit legionar de alimente și lemne

Joi dimineața la ora 11, a avut loc în prelungirea Rahovei Nr. 38, din comuna suburbană Tudor Vladimirescu, inaugurarea unui bogal depozit cu alimente și lemne pentru ajutorarea muncitorilor din suburbana.

Camaradul Gheorghe Petcu, primarul suburbei, a arătat că numai cu ajutorul lui Dumnezeu, în această săracă coboană s-au putut pune astăzi bazele acestui depozit și că în curând poporul românesc va pune mâna pe tot comerțul ce se găsește astăzi în mâinile străinilor de neam.

Noi legionarii suntem creștini și de aceea căutăm pe toate căile să aducem poporul român la o viață civilizată.

Noi nu ne-am răcoțat decât puțin, după cum se știe că și Capitalul s'a jertfit pentru acest popor.

Înceind, camaradul Petcu a arătat că plini de răbdare, legionarii, împart cu dăruire tot ce au mai bun sufleteste și că astăzi au pornit la muncă cu dragoste curată față de țară și neam.

Solemnitatea a luat sfârșit printr-o cantărie cântecului „Tinerete Legionară”.

După această reprezentanții Corpului Muncitoresc Legionar au pornit în parcul Rahova, unde deasemenea a fost inaugurată o măcelărie legionară, în strada L.

Camaradul Petre Brezuleanu, comandantul subgarizoanei I-a a vorbit celor de față spunând că: pentru a se trezi acest neam, trebuie ca întreg poporul românesc să depună tot sufletul pentru îndreptarea lui, așa cum a depus și Capitalul. Noi vădăm că în curând tot

Advertisement for the film 'Azi la Roxy' (Today at Roxy) starring Howard Davis and Sarpele.

Advertisement for the film 'Un legionar dispărut' (A missing legionary) featuring a portrait of a man.

Camarații din întreaga țară cari știu ceva despre existența, jertfa și lupta legionarului Ion Frâncu, fost conducător al ziarului „Împăcarea”, sunt rugați să înștiințeze redacția noastră sau familia dispărutului care locuiește în str. Banu Udrea No. 14.

Cel ce vor da informații cât mai precise, vor face un act de adevărată camaraderie.

Vinovații catastrofei de la Carlton rămân la Văcărești

Camera de acuzare a respins ieri Tribunalului Ilfov S. 7, prin care apelurile făcute de frații Carol și Leopold Schindl, Franz Schuster, Oltu Scheaterberg, T. Achim și Oscar Scheinder, contra jurnalului de la Văcărești au fost confirmate.

Un ziar jugoslav despre cutremurul din România

BELGRAD, 22 (Rador). — Ziarul „Samoprasva” publică un articol de fond prin care ziarul își exprimă condoleanțele pentru nenorocirea societății românești nu vor putea opri acest curs istoric al redării poporului român, nu va reduce în zădărnici aspirațiile românești și nu va putea atinge unitatea poporului român.

„Romnia care abia a început să se acomodeze cu noile ei concepții politice, cu noua ei structură socială, a fost lovită de o nouă nenorocire care a pricinuit un imens dezastru în toate orașele și în special în București.

Dezastrul provocat de acest grozav cutremur a produs o puternică impresie pretutindeni și în special la noi, deoarece avem adărea legături comune în bazinul dunărean. Participarea noastră la durerea poporului român este unanimă.

România a adoptat în ultimul timp o serie de reforme, în vederea rezolvării tuturor problemelor sale naționale și sociale. La noi acest proces a fost următorul o vie simpatie deoarece noi am dorit întotdeauna ca vecinii noștri să găsească o modalitate de a-și organiza viața politică și de a crea în instituțiile lor cea mai bună atmosferă necesară progresului și binelui românesc.

Suntem conștienți că poporul român va ști cu inimă strânsă să treacă și peste această tragedie, care nu a putut fi înălțată cu puterea omenească.

În astfel de împrejurări jertfe aduse de poporul român, și interes și îl vor face ca prin eforturi comune să continue opera de consolidare și de fortificare a României.

RASPANDIȚI „Buna Vestire”

Advertisement for Gripe (Flu) medicine, stating 'GRIPA vă amenință EVITAȚI CONTAGIUNEA luând PASTILE VALDA în cutii originale'.

Comitetul de direcție al Casei Oștirii. Comitetul de direcție al Casei Oștirii a fost alcătuit precum urmează: Președinte: general de brigadă Șteflea Ilie, secretar general al ministerului Apărării Naționale; Membrii general de brigadă la rezervă Alexandrescu Gh., int. col. Sîteanu Cristofor, d. Cantunari C., reprezentatul Băncii Naționale a României; col. în rez. Crăiniesanu Gh., directorul general al Casei Oștirii.

CAMARADUL PETRE BREZULEANU

comandantul subgarizoanei I-a a vorbit celor de față spunând că: pentru a se trezi acest neam, trebuie ca întreg poporul românesc să depună tot sufletul pentru îndreptarea lui, așa cum a depus și Capitalul. Noi vădăm că în curând tot

Modificarea legii Casei personalului Ministerului Muncii

Prin decret lege la finele art. 29 din legea pentru înființarea Casei Personalului din ministerul muncii, s'a adăugat următorul alineat nou:

Ministerul muncii, sănătății și eroțiilor sociale va putea să disolve consiliul de administrație numit, oriocând, prin decizie ministerială, și fără arătare de motive. În caz de dizolvarea consiliului de administrație, ministerul va numi o comisiune interimară, compusă din trei membri, care va îndeplini toate atribuțiile consiliului și al delegațiunii permanente, prevăzute de art. 30 da lege.

20.000.000 lei pentru repararea caselor muncitorilor asigurați

D. general Ion Antonescu Conducătorul Statului și Președintele Consiliului de miniștri, a semnat decretul lege prin care s'a deschis un credit suplimentar în suma de lei 20.000.000 pe seama bugetului Casei Construcțiilor, pentru a se acoraga împrumuturi asiguraților și funcționarilor publici pentru refacerea imobilelor ce au suferit de pe urma cutremurului din 10 Noembrie 1940.

Advertisement for Sala Roxy at Teatrul Tudor Mușatescu, listing the play 'Titanic Vals' by Victor Antonescu.

Advertisement for Sala Roxy at Teatrul Tudor Mușatescu, listing the play 'Titanic Vals' by Victor Antonescu.

Advertisement for Sala Roxy at Teatrul Tudor Mușatescu, listing the play 'Titanic Vals' by Victor Antonescu.

Advertisement for SINDICATUL PRESEI ROMANE DIN ARDEAL și FANAT, mentioning Protopop Ion Mata.

MĂTĂ SURI
STOFE pentru DOAMNE
STOFE BĂRBĂTEȘTI

BARCHETURI,
PANZETURI,
POPLINURI,
PROSOAPE

CUMPARAȚI LA MARELE MAGAZIN

EN GROS EN DETAIL
GHEORGHE IONESCU
STR. PATRIA 3 • COLT STR. ȘTIINȚII NOU

Turburările
cele mai diverse
VĂ PÂNDESC



DACĂ NU
VĂ INGRIJIȚI

Nu vă neglijați indispozițiile:
lipsă de somn, migrene, dureri
de șale, turburări de stomac,
reumatisme, greutăți la pie-
ciocare, etc. Toate aceste
simptome denotă că organiza-
mul D-v. elimină defectuos și
că toxinele se îngrămădesc.
Fără-vă de arterioscleroză,
ultima treaptă a intoxicației
organismului.

Cura perfectă de dezintoxi-
care consistă în a lua în
fiecare zi URODONAL; este un
tratament simplu și de o
eficacitate absolută.

URODONAL

REMEDIAZA UZURA VITALĂ
LA FARMACII SI PROGUERII
Este un produs Chatelain, marca de încredere

Măsurile excepționale pentru ajutorarea
sinistraților de pe urma cutremurului

Monitorul Oficial de astăzi publică
dispozițiile Decret-Regal, prin care se
fac unele măsuri excepționale pentru ajuto-
rarea sinistraților de pe urma cutre-
murului.

Capitolul I: Suspendarea urmărilor și
acordarea termenelor de grație

ART. 1. — Se suspendă până la
15 Mai 1941 toate actele de urmă-
rire îndreptate împotriva debitorilor
proprietari, ale căror imobile
sunt săvârșite distrugerii deosebite
de grave în urma cutremurului de pământ
de la 29 Septembrie 1940.

Capitolul II: Acordarea de credite pentru
sinistrații și privilegiile împrumuturilor

ART. 2. — Instituțiile de credit
cu care au acordat sau nu împru-
mături sinistraților sau nu au acordat
credite, vor acorda sinistraților credite
în condiții speciale.

Capitolul III: Regim special pentru instituțiile
care acordă credite

ART. 8. — Contractele pentru
împrumuturile speciale acordate de
instituțiile de credit vor fi scuti-
te de jumătate din orice impozit

Unde se vor face comenzile
pentru uniforme legionare

Se aduce la cunoștința legio-
narilor din întreaga țară că în
viitor ori ce comenzi pentru uni-
formă legionară, încălțăminte,
centuri-diagonale etc. se vor face
numai prin "Echipamentul
Legionar București, Splaiul U-
nirii 9, telefon 346.98, instituție
legionară special înființată pen-
tru exclusivă aprovizionare a
membriilor cu echipamentul re-
glementar.

Pentru orice informații, res-
pective comenzi, rugăm a vă adre-
sa direct acestei instituții.

Pentru confecționarea echipa-
mentelor, Echipamentul Legionar
va da autorizații speciale
firmelor recomandate de orga-
nizațiile județene, care vor
prelucra materialul primit de la
Echipamentul Legionar, confor-
m ecetelor de sarcini și desenelor.
Se pune în vedere fabricilor
că, Comandamentul Echipamen-
tului Legionar a fixat culoarele
care vor fi întreprinse pentru
vopsirea stoffelor.
Deasemenea cîștele și bo-

Planurile de Război
ale Egiptului au căzut în
măinile italienilor

STOCKHOLM 22 (Radoc). —
Correspondentul Agenției DNB
anunță că vice-amiralul englez
Boyd, care a fost făcut prizo-
nier, în Sicilia, avea asupra sa
documente foarte importante,
care au căzut acum în mâinile
italienilor.
Documentele sunt de o foarte
mare însemnătate militară fiind
vorba de planurile strategice ale
conducerii războiului în Orientul
aproapit, în deosebi în E-
gipt.

Amnistierea supușilor români
de origină etnică germană

Monitorul Oficial de astăzi pu-
blică următorul înalt Decret Re-
gal:
MIHAI I-ia
Prin grația lui Dumnezeu
și voiața Națională
REGE AL ROMÂNIEI
La toți de față și viitori sămânți

ART. I. — Se amnestează în vic-
timize prezentului Decret, toate in-
fracțiunile de trecere clandestină
sau frauduloasă a frontierei săvâr-
șite de supușii români de origină
etnică germană, prevăzute de art.
27 al. 1 cod penal și art. 579 codul
justiției militare pe sunt în curs de
cercețare, de instrucție, de judecată
sau definitiv judecate.

ART. II. — Beneficiarii de amnis-
tia acordată prin acest Decret și
instigatorii și complicii la infracți-
unile mai sus arătate, în același
condiții.

Capitolul IV:
Oficii de închiriere pentru
cazarea sinistraților

ART. 9. — Pentru cazarea popu-
lației sinistrate se înființează pe
lângă fiecare prefectură de județ și
pe lângă primăriile municipiilor, ofi-
cii de închiriere.
Acesse ofiții vor avea îndatorirea
de a întocmi tabele de evidență a-
supra locuințelor disponibile.
ART. 10. — În termen de 5 zile
de la data publicării prezentului
decret-lege, toți proprietarii din lo-
calitățile unde s-a produs sinistrul
sunt obligați să declare la ofițiile
de închiriere locuințele libere.
Proprietarii nu pot cere chirie
de sinistrați și chirie mai mare
cu 2 la sută față de prețul cu care
a fost închiriat imobilul în semes-
trul anterior.
În cazul când imobilul nu a fost
mai înainte închiriat, chiria se va
stabili prin comparație cu cea ce
se plătește pentru locuințele închi-
riate din imobilele învecinate.
Proprietarul care calcă preveder-
ile legii de față se va pedepsi cu
amenda de la 5.000 — 100.000 lei.

ȘTIRI

D-I Alexandru Ghica, Directorul
General al Poliției, a plecat domeniul
Zubeov Benedict, licențiat în drept,
delegația de a îndeplini funcțiile
de șef al comisarariatului de poliție
Paseani.
Duminică 24 Noembrie ora 5 d. a.
la ora 10 la Ateneul Popolar Dacia, din
strada Romană 29, poartă oare cul-
tura Na. 375, la care va conferența
Preotul Florian Ciurescu despre
Omul nou în viața noastră românească.
Va urma un frumos program artistic.
Intrarea liberă.
A apărut "Excelsior",
Ziar economic, financiar, social
seris de elementele teoriei generalizate.
În spiritul național legionar.
16 pagini, cu un supliment în limba
germană de 4 pagini.

**NEVRARGYL
Dr. BOUSQUET**
CALMEAZĂ
IMEDIAT
Durerile de cap și
orice nevralgii
In cutii a 3 tablete și a 20 tablete

D. General Antonescu simbol
al redresării României

BERLIN, 22 (Radoc). — Ziarul
germano de Vineri dimineața con-
ține lungi articole asviri la Ber-
lin a d-lui General Antonescu, Con-
ducătorul Statului Român, expun-
dând în termeni plini de cordialitate
viața și opera Generalului An-
tonescu și arătând măsura în care
Seful Statului Român contribuie la
noul ordin european.
VOELKISCHER BEOBACHTER
scrie între altele:
În Generalul Antonescu, Conducător
României Legionare, Germanii
văd o personalitate puternică
de principii Europei noi. La în-
ceputul lui Septembrie 1940, când
fostul rege a trebuit să părăsească
și să-l înlocuiască cu Generalul An-
tonescu a început o eră nouă pentru Ro-
mania.
Generalul Antonescu a
luat pe umerii săi funcții
foarte grele. Numeroase
sarcini noi ce se îm-
pun au avut nevoie de in-
tregul talent de organizator
al Generalului și de întreaga
sa lui voință.

România și-a luat locul în
Europa nouă

În primul rând, Generalul An-
tonescu a pus capăt dezastrosului
politicii de neobișnuită a fostului re-
ge, care oștea între marile puteri.
Acesta politica împiedecase Ro-
mania de a se alătura singurului și
singurului și a deveni o țară
cu un statut durabil.
Când a vorbit gloriilor, cu pri-
leul vizitei sale la Roma, Gene-
ralul Antonescu și-a reamintit progra-
mul în următoarele cuvinte: «Po-
litica României nu mai este politica
de ieri; noua conducere a statului
este hotărâtă să meargă cu
Axă până la capăt.
ROMANIA ȘI-A LUAT
ASTFEL LOCUL ÎN EURO-
PA NOUA. SUB CONDU-
CEREA GENERALULUI
ANTONESCU, EA VA FI
PATRUNSA DE NOUL
SPIRIT CARE CREAZA
LUMEA NOUA.
Când Conducătorul Statului Ro-
mân, după venirea sa la putere, a
fost subliniat o telegramă în
care România alăturarea României
de Germania, Fuhrerul a răspuns
printr-un mesaj cordial naștului ro-
mân.
DEUTSCHE ALLGEMEINE
ZEITUNG scrie între altele:
Natura germană salută în Ge-
neralul Antonescu pe omul care, în
dipa istorică s-a ridicat în fruntea
Statului Român, Ajutat de Heriz
Sima, comandantul mișcării pentru
care a suferit și a murit Corneliu
Codreanu, Generalul Antonescu
conduce România Legionară națio-
nalistă spre zările Europei noi.
BERLINER LOKAL AN-
ZEIGER scrie că poporul
german salută în Gene-
ralul Antonescu pe omul ca-

Situația Angliei s'a
înăutăt considerabil

Din cauza bombardamentului aerian german sute de uzine
și-au încetat activitatea, în timp ce nevoia de armament
este mai mare.
Roma 22 (Radoc). — Redacția
diploaptică al agenției Stefani
transmite:
Din mai multe surse neutre se
semnalează că situația internă a
Angliei s'a înăutăt considerabil
în ultima vreme din cauza nou-
tății adoptate de înaltul coman-
dament german în atacurile în masă
de date de submarine contra con-
voalelor de aprovizionare și în cele
date de forțele aeriene contra cen-
trele importante industriale din
Insulă.
Ațiunea în masă a unităților
submarine germane a avut drept
rezultat distrugerea sau decimarea
a numeroase convoaie.
Situația în legătură cu aprovizio-
narea cu materii prime și cu ali-
mente a fost și mai îngreunată din
causa pagubelor pricinuite de bom-
bardamente amenajărilor din por-
turi și rețele feroviare.
Din punct de vedere al
rezistenței britanice, acțiunile
în masă contra con-
voalelor industriale nu s'au mai
puțin preocupante.
Coventry a fost aproape
complet ras de suprafața
pământului.
Birmingham este un rug
imens.
Și portul Bristol a fost
preiațat într-o grămadă
de ruine, ca și Coventry.
In sute de uzine de răz-
boi întreaga producție a în-
cetat, în timp ce nevoia de
avioane, arme și muniții
nu este din ce în ce mai
mare.
Dar, nu s'a ajuns încă la
sfârșitul primei faze a for-
midabilei ofensive germa-
ne și armatele mareșalului

Generalul Antonescu a scăpa
România de lanțurile
democrației

re, cu hotăric, a împiedeca
fara sa de a merge la
proprietății și a SCAPĂ-
DE LANȚURILE ÎN CARE
O LEGEA DE DEMOCRAȚIA
BRITANICĂ.
12 UHR BLATT declară că Ge-
neralul Antonescu a dovedit înțelep-
tețea pentru Europa nouă și s'a dat
seama de poziția pe care România
trebuie să o aibă în ea. Națiunea
germană este că acest om de stat
și poporul său sunt gata să contri-
buie la creșterea unei Europe pa-
nice.

Generalul Antonescu a scăpa
România de lanțurile
democrației

ART. 11. — Ofițiile de închiriere
pot cere Ministerului Afacerilor In-
terne rechiziționarea locuințelor li-
bere, dacă proprietarii lor refuză
închirierea în condițiile stabilite de
ofițiile de închiriere.
În cazul când imobilul nu a fost
mai înainte închiriat, chiria se va
stabili prin comparație cu cea ce
se plătește pentru locuințele închi-
riate din imobilele învecinate.
Proprietarul care calcă preveder-
ile legii de față se va pedepsi cu
amenda de la 5.000 — 100.000 lei.
ART. 12. — Ofițiile de închiriere
pot cere Ministerului Afacerilor In-
terne rechiziționarea locuințelor li-
bere, dacă proprietarii lor refuză
închirierea în condițiile stabilite de
ofițiile de închiriere.
În cazul când imobilul nu a fost
mai înainte închiriat, chiria se va
stabili prin comparație cu cea ce
se plătește pentru locuințele închi-
riate din imobilele învecinate.
Proprietarul care calcă preveder-
ile legii de față se va pedepsi cu
amenda de la 5.000 — 100.000 lei.
ART. 13. — Ofițiile de închiriere
pot cere Ministerului Afacerilor In-
terne rechiziționarea locuințelor li-
bere, dacă proprietarii lor refuză
închirierea în condițiile stabilite de
ofițiile de închiriere.
În cazul când imobilul nu a fost
mai înainte închiriat, chiria se va
stabili prin comparație cu cea ce
se plătește pentru locuințele închi-
riate din imobilele învecinate.
Proprietarul care calcă preveder-
ile legii de față se va pedepsi cu
amenda de la 5.000 — 100.000 lei.

Punctul de vedere al guvernului
ungar în chestiunea naționalistilor

BUDAPESTA 22. (Radoc). —
Agenția telegrafică ungară tran-
smite:
Într-o cuvântare roșită în Came-
ra Deputaților, contele Teleki, pre-
sedintele consiliului de miniștri, a
subliniat importanța reformei Par-
lamentului, ministerelor și a admi-
nistrației generale.
În privința chestiunii naționalis-
ților, președintele consiliului de mi-
niștri a relevat că prin alipirea no-
ilor teritoriilor guvernului s'a găsit în
fața unor vechi probleme: aceea a
conducerii unui stat cu mai multe
limbi. Fiecare naționalitate are
dreptul incontestabil de a cultiva
tradițiile sale în limba maternă res-
pectivă. Dar, în același timp, este
de a sprijini aceste tradiții ale
supușilor de limbă străină. Primul
ministru considera această idee ca
unul din cele mai importante probleme
care trebuie să fie rezolvate în
Ungaria.
Politica statului în ce privește
scutirea servelor acelor scuturi.
Punctul de vedere al guvernului
în chestiunea naționalistilor, a în-
chelat primul ministru este următor:
utilizarea nestăvârta a
limbilor materne; adăncirea caracte-
rului etnic învătarea limbii mat-
terne; presă în limba respectivă și
dreptul de organizare de asociații.

Utinima ora

O întâlnire istorică

INTREVEDEREA FUEHRERULUI cu d. General ANTONESCU

România și-a luat locul în Europa Nouă

Sosirea d-lui General Antonescu la Berlin

BERLIN, 22. (Rador). — Vineri dimineața, la ora 10 și 15, d. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român, și d. Sturdza, ministrul afacerilor străine, au sosit la gara Anhalt, adică la Berlin, în urma invitației guvernului Reichului, pentru o vizită de mai multe zile.

Din suita d-lui general Ion Antonescu fac parte, în afară de d. Greceanu, ministrul României la Berlin, care a eșit în întâmpinarea oamenilor de stat români la frontieră, următoarele persoane: d-nii Mircea Ciocârlan, ministrul economiei naționale, Vasile Iasinschi, ministrul muncii, sănătății și ocrotirii sociale, Alexandru Constant, subsecretar de stat pentru presă și propagandă, Const. Paparuce, sub-

secretar de stat pentru finanțe, P. P. Panaitescu, rectorul universității din București și directorul ziarelui «Cuvântul», Victor Medrea, directorul general al presei, Victor Birju, secretar general al ministerului de interne, colonel Diaconescu, șeful cabinetului militar, Alexandru Randa, șeful presei legionare, maior Alexandru Marin, aghiotantul d-lui general Ion Antonescu, precum și mai mulți ziaristi.

D. von Ribbentrop întâmpină pe d. General

Pe peronul gării, d. von Ribbentrop, ministrul afacerilor străine al Reichului, a urât bun venit, în termeni cordiali, Conducătorului Statului Român și



D. GENERAL ION ANTONESCU

ministrului român al afacerilor străine. Pentru a saluta pe oamenii de stat români au fost de față, pe peronul gării, marșalul Keitel, d. dr. Ley, șeful organizației partidului național socialist, d. dr. Die-

trich, șeful Presei Reichului, d-nii Lorenz și Heissmeyer, șefii suvereni ai batalionelor de S. S., precum și comandantul militar al Berlinului, locotenent-generalul Seifert, prefectul poliției din Berlin, contele Heildorf, precum și alți personalități ale statului, partidului și forțelor armate.

În asistență s'a remarcat prezența d-lui von Weizsaecker, secretar de stat la afacerile străine, și a d-lor Bolke și Keppeler, secretari de stat, Woermann și Gaus, subsecretari de stat, a d-lui Wient, directorul ministerului, precum și a șefilor departamentelor din ministerul afacerilor străine.

Doamnelor au fost prezente pe peron d. Valer Pop, care se află în Germania în misiune specială, cum și d. Brabețanu, însărcinatul de afaceri al României și personalul superior al legăției României, d. Zamboni, consilier al legăției italiene din Berlin.

După ce a trecut în revistă o companie de onoare, d. general Ion Antonescu a fost însoțit de d. von Ribbentrop, ministrul afacerilor străine al Reichului, la castelul Bellevue, unde d. ministru de stat Meissner, șeful Cancelariatului Fuehrerului a primit pe înaltul oaspete și pe membrii suitei sale.

Convorbirea cu d. von Ribbentrop

BERLIN, 22. (Rador). — D. von Ribbentrop, ministrul Afacerilor Străine, a primit, Vineri dimineața, pe d. general Ion Antonescu, Conducătorul statului român, precum și pe ministrul român de Externe, d. Sturdza cu cari a avut o convorbire.

cu, Conducătorul statului român, precum și pe ministrul român de Externe, d. Sturdza cu cari a avut o convorbire.

La Monumentul Morților din Berlin

BERLIN 22 (Rador). — Agenția DNB transmite: Nu mult după sosirea sa la Berlin, d. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român și președintele consiliului de miniștri, însoțit de d. Mihail Sturdza, ministrul afacerilor externe, și de d. Constantin Greceanu, ministrul României

la Berlin, s'a dus la Monumentul Morților de pe Unter den Linden, pentru a cinsti amintirea morților, cauză în războiul cel mare, după unii o coroană.

Egiptul nu poate fi forțat să declare război Italiei

ROMA, 22 (Rador). — Ziarul MES SAGGERO publică un articol în care scrie că propaganda britanică face mari eforturi pentru a înfrânge rezistența, a fanatiza masele și a corumpă conștiințele musulmanilor din Regatul egiptean, spre a folosi această țară, ca bază pentru realizarea scopurilor de război ale Angliei.

purilor actuale și ale mentalității egiptenilor. Ziarul termină declarând că toate eforturile propagandei britanice rămân zadarnice. Întreaga Egipt nu poate fi forțată să declare război Italiei.

D. Tuka, președintele consiliului slovac invitat la Berlin

PRESBURG, 22 (Rador). — Se anunță oficial că guvernul Reichului a invitat la Berlin pe d. dr. Adolf Tuka, președintele al consiliului și ministrul de Externe al Slovaciei.

D. dr. Adolf Tuka va pleca împreună cu suita, spre Berlin, Sâmbătă, 23 Noiembrie.

Deoparte și de alta, luaseră loc membrii coloniei române și un grup de legionari. Comandantul companiei din batalionul de gardă a dat raportul generalului de divizie Seifert, comandantul militar al Berlinului. Mai era de față d. von Doernberg, ministrul plenipotențiar, șeful protocolului.

În accentele «Mășului Prezantării» (Praesentier Marsch), Conducătorul Statului Român a trecut în revistă compania de onoare. După aceea, urmat de suita sa, generalul Antonescu a pătruns în interiorul Monumentului, unde a depus o coroană de lauri împodobită cu o panglică în culorile naționale românești.

În tot acest timp, muzica a însoțit arha «Bunului Camarads». Cu brațul drept înfrunt, generalul Antonescu a salutat pe Soldatul Necunoscut și s'a înclinat îndelung, cu evlavie, în fața plăcii comemorative. La sfârșitul ceremoniei, compania de onoare a defilat prin fața Conducătorului Statului Român.

ministerul economiei naționale, ambii aflați în misiune specială la Berlin, ca și d. Kurusu, ambasadorul Japoniei la Berlin, d. Buti, ambasador al Italiei, care se află actualmente la Berlin, d. Sztojay, ministrul Ungariei și d. Zamboni, însărcinatul cu afaceri și consilier de ambasadă al Italiei.

Bolde, secretar de stat, șeful de artilerie Jodel, ca și alți mulți reprezentanți ai statului partidului și armatei.

Intrevederea Fuehrerului cu d. General Ion Antonescu

BERLIN, 22. (Rador). — Agenția DNB transmite: Fuehrerul Cancelar al Reichului, Adolf Hitler, a primit Vineri la ora 15 în biroul său din noul Cancelariat al Reichului pe d. general Antonescu, Conducătorul Statului Român, și pe d. Mihail Sturdza, ministrul de afaceri străine al României, cu care a avut o lungă consfățuire în prezența d-lui von Ribbentrop, ministrul afacerilor străine al Reichului.

d. dr. Meissner, ministru de stat, cu și de mai mulți adințați personali ai Fuehrerului, care i-au însoțit în biroul Șefului Statului german.



FUEHRERUL

D-nii General Antonescu și Sturdza au fost luați de baronul von Doernberg, șeful protocolului, de la castelul Bellevue spre a fi conduși în fața Fuehrerului.

În cartea de onoare a noului Cancelariat un detașament din garda onorabilă S. S. a dat onorurile militare, oamenilor de stat români.

La intrarea de onoare, d. General Antonescu și d. Sturdza au fost primiți de

Intrevederea a durat trei ore și jumătate

BERLIN, 22. (Rador). — O notă oficială declară: În legătură cu vizita pe care d. General Antonescu, Conducătorul Statului Român, a făcut-o Fuehrerului, se află că întrevederea între Fuehrer și d. General Antonescu a durat 3 ore și jumătate.

șeful protocolului, și de d. Fabricius, ministrul Germaniei la București, s'a dus din nou la castelul Bellevue.

Vineri seara, d. von Ribbentrop, ministrul afacerilor străine, va da o recepție la hotelul Adlon, în onoarea d-lui General Antonescu și a d-lui Sturdza, ministrul de afaceri străine al României.

Cam pe la ora 18,30, d. General Antonescu, însoțit de baronul von Doernberg, Recepția dela hotelul Adlon, în onoarea d-lui general Antonescu

în hotelul Adlon în onoarea d-lui General Antonescu, Conducătorul Statului Român, și a d-lui Sturdza, ministrul de afaceri străine al României, la care

Toate cuiburile din țară vor ține sedință solemnă pentru părintele Moța

Un ordin de zi al d-lui Horia Sima, Comandantul Mișcării Legionare

D. Horia Sima, Comandantul Mișcării Legionare a dat o scrisoare următoare:

ORDIN DE ZI

Se va ține în toate cuiburile în sedință solemnă în ziua înmormântării Părintelui Moța la Orăștie.

În vechea Ungarie a luptat în primele rânduri pentru eliberarea poporului românesc din robia maghiară iar după război, fiul său, Ionel Moța, a continuat lupta de jertfă și lupta a tălmăci, întâlnit cu Capitanul pe marea plan de transformare launtrică a poporului nostru.

Parintele Ion Moța, tatăl eroului dela Majadahonda, după o viață de sibiucium și dureri, închinată Neamului Românesc, a închis ochii pentru întotdeauna în Capitala României Legionare.

În marea înclăștare dintre cele două lumi, Parintele Moța a fost unul dintre cei pușini din vechea generație, care a înțeles sforțările de înnoire ale țării noastre, care le-a urmat cu dragoste de părinte și care le-a oprit și apărut.

Prigonit sub unguri pentru credința lui naționalistă, Danușen L-a încredințat pe marea Preot al neamului nostru să cunoască și zidurile reci ale închisorilor românești și să fie lovit de cele mai cumplite dureri la o vârstă înșurșată de ani.

Parintele Ion Moța și-a implinit misiunea pe acest pământ.

Un ordin de zi al d-lui Horia Sima, Comandantul Mișcării Legionare

În vechea Ungarie a luptat în primele rânduri pentru eliberarea poporului românesc din robia maghiară iar după război, fiul său, Ionel Moța, a continuat lupta de jertfă și lupta a tălmăci, întâlnit cu Capitanul pe marea plan de transformare launtrică a poporului nostru.

Parintele Ion Moța, tatăl eroului dela Majadahonda, după o viață de sibiucium și dureri, închinată Neamului Românesc, a închis ochii pentru întotdeauna în Capitala României Legionare.

Prigonit sub unguri pentru credința lui naționalistă, Danușen L-a încredințat pe marea Preot al neamului nostru să cunoască și zidurile reci ale închisorilor românești și să fie lovit de cele mai cumplite dureri la o vârstă înșurșată de ani.

Parintele Ion Moța și-a implinit misiunea pe acest pământ.

Un important dar al Fuehrerului Germaniei

D. G. Steltzer, însărcinatul de Afaceri al Germaniei, s'a prezentat d-lui Horia Sima, Președintele ad-interim al Consiliului de Miniștri și d-lui Mihail Antonescu, ministru de Externe ad-interim, anunțând că Fuehrerul Germaniei, d. Adolf Hitler a binevoit să pună la dispoziția guvernului român două sute de mii mărci germane (10 milioane lei) ca un dar personal pentru mărirea fondului de sprijinire a sinistratilor, în medicamente și materiale.

nouă dovadă a grijei care Excelența Voastră personal o arată României Legionare.

D. Horia Sima a exprimat în numele guvernului român, grațitudinea poporului nostru pentru acest dar, cu care Fuehrerul Germaniei participă la dăruirea celor sinistrati și la opera de refacere a țării.

Președintele Consiliului de Miniștri ad-interim Comandant al Mișcării Legionare HORIA SIMA

Aspra pedepsire a comercianților necinstiți în Spania

MADRID, 23 (Rador). — Corespicientul agenției D. N. B. transmite: Tribunalul pentru supravegherea

prefurilor din provincia Leon a condamnat la o amendă de 5000 pesetas pe un comerciant care a doborât leș de orz.

M. S. Regina Mama Elena a părăsit Belgradul

BELGRAD, 23 (Rador). — M. S. Regina Mama Elena a părăsit Belgradul Vineri la ora 22 și 30.

Tribunalul a hotărât să închiderea magazinelor celor doi comercianți pe timp de 6 luni pentru primul și de trei luni pentru cel de al doilea.

Noul șef al poliției Italiene

ROMA 22 (Rador). — Ducele a numit pe prefectul dr. Seniseo Carmin în postul de director general al siguranței publice și șef al poliției.

Asesinii legionarilor

Exerciții de apărare antiaeriană în Bulgaria

SOFIA, 23 (Rador). — Crespicientul agenției D. N. B. anunță că începând de Sâmbătă se vor face, timp de o săptămână, exerciții de apărare antiaeriană în toate marile orașe din Bulgaria. În tot cursul acestor exerciții luminile vor fi menținute comerciale.

Asesinii legionarilor

Stare de asediu în Turcia

ANKARA, 23 (Rador). — Agenția telegrafică turcă transmite: Adunarea națională a ratificat, în sedința ținută Vineri, noul acord comercial dintre Turcia și România.

Texte parțiale din alte publicații sau articole din marginea dreaptă a paginii.